

## 新北区出台5个“三年行动计划”

# 每一万人将配19名医生

# 北部新城至少建8家五星级酒店

新北区5个“三年行动计划”日前出台。这5个“三年行动计划”涉及全区经济发展、创新型园区建设、社会事业、城乡建设、新农村建设等方面,计划用三年的时间在城建、医疗、教育等方面全方位取得突破,为完成“十二五”发展规划确定的目标任务奠定坚实基础。

### 引进10家世界500强

《创新型科技园区建设三年行动计划》确定的目标是,自今年起到2013年,光伏、创意、生物医药、新能源车辆四大园区基本建成重大项目与重大载体建设项目31项,完成总投资489.7亿元。引进世界500强、国际知名企业或行业龙头企业10家左右,最终建设成为国内一流的创新型科技园区、国家级新兴产业科技成果产业化基地、全国重要先进制造业基地和现代服务业发展基地。

围绕这一系列目标,常州高新区为“创新四园”确立了发展

“路线图”:

以天合光能的晶体硅太阳能组件制造为核心,实现销售收入500亿元;建成以恐龙为主题的动漫产业联盟;

开发游戏,形成以暴雨、金刚、游龙、炮兵等企业为主体的合作联盟,带动手机游戏、网络游戏等的发展;

把生物医药产业园建成国内一流生物医药研发生产基地,2013年实现销售收入100亿元;

加快新能源汽车整车领军企业、动力电池、关键零部件企业集聚,把新能源汽车产业园建成具有核心竞争力的国内一流特色产业园。

### 每一万人配19名医生

《社会事业三年行动计划》主要以教育的均衡化和卫生服务体系的全覆盖为实施目标。

教育优质均衡发展促进工程的目标是:2013年建立完整优质的高新区教育体系,教育发展各项指标达到或超过市定标准,义务教育优质学校比例要达到85%,学生、社会对学校满意度在90%以上,基本实现教育现代化。

卫生服务体系方面将初步建立覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度,目标是主要健康指标达到省市领先水平,医疗卫生服务体系健全率达100%,每一万人配执业医师数达19名。

公共文化体育平台的建设将通过高起点规划,建成区文体活动中心和全民健身示范点,目标是公共文化体育设施面积达2平方米/人。

### 至少建8家五星级酒店

未来3年中,高新区将以建立快速便捷的交通体系和高效完善的基础设施为主要任务。

城市交通主要以完善骨架主干道路网为目标,到2013年完成22公里的南北主干道和13.6公里的東西向主干道,骨架道路系统网基本成形,使新北区市民享有出行的畅通、便捷和安全。高新区旅游公交线路以“一环二十四景”形成环状旅游线。三年内的城建重点仍为北部新城,重点建设一心两轴两带五大综合体,国际风情街和五星级酒店的建设将是3年内的实施重点,未来的目标是,到2013年建成8至10家五星级酒店。同时,北部新城的绿地将在3年内增加1897公顷,常州国家森林公园、月星公园和26公顷三江口公园建设将是未来增绿的重点。

忠良 刘劲松

### 天气

## 温度渐回升 今日最高25℃

相比前两天,昨天的龙城温暖了许多,风吹到身上,感觉不到多冷。据气象台监测数据显示,昨天白天最高温度23.5℃,比19日最高温度升高3.6℃。今明后天,温度将会继续小幅回升,预计最高在26℃左右。

据常州气象台昨天16时发布的天气预报,今天晴到多云,偏北风3-4级,早晨最低温度14-15℃,白天最高温度25℃。

据中长期天气预报,一直到本周末,龙城天气都比较好,明后天,温度将会继续小幅回升,预计最高温度将升至26℃左右。

张敏

### 资讯

## 太湖西路巢湖路香山路 新北区三条路 将有交通管制

昨日来自常州交巡警部门的消息,为提升新北区道路交通环境,太湖西路、巢湖路、香山路将进行改造施工,为保证施工期间的道路交通安全与畅通,交管部门在施工期间将施行交通管制。

2011年9月25日至12月31日,太湖西路(昆仑路—通江中路)道路半幅封闭施工,车辆由未施工的路面双向通行;

2011年9月25日至2012年3月31日,巢湖路(泰山路—秦岭路)禁止车辆通行;

2011年9月25日至2012年11月30日,香山路(河海中路—巢湖路)道路半幅封闭施工,车辆由未施工的路面双向通行。

交管部门提醒过往车辆和行人,合理选择绕行线路,注意交通标志,服从现场交通管理人员的指挥,施工路段禁止停车。

焦荆 葛小林

## 邮政窗口 可现金缴纳燃气费

即日起,港华公司与市邮政局合作,推出居民燃气委托缴费功能。客户只需提供燃气账号,在市区任何邮政网点窗口即可办理现金缴费。

港华公司拥有管道天然气民用客户将近35万户,遍布市区除武进区以外的所有区域,且每年以近3万户的增幅在逐步增长。虽然绝大多数客户采用银行委托代扣的方式缴费,但仍有两万余客户采用现金缴费形式。

港华公司在原有的清潭新村客户账务部、新区客户中心两个先建缴费窗口的基础上,充分利用邮政网点遍布全市的优势,与市邮政局共同开展收缴燃气费业务,在全市设立燃气现金缴费网点近140多个,大大方便了部分较远区域客户和老年客户。

同时,港华公司网站还开通了用气情况查询栏目,并进一步完善收费系统,争取实现网上缴费功能,进一步体现“以客为尊”的服务宗旨。

刘劲松

### 发布

## 常州成立 医疗器械行业协会

为进一步统一管理、协调、规范医疗器械行业,满足人民不断增长的健康需求,昨天上午,常州医疗器械行业协会第一次会员大会暨常州医疗器械行业协会成立大会在武进经济开发区召开。

长期以来,常州市医疗器械行业整体发展缺少有效引导,阻碍了行业的健康发展。因此协会的成立将致力于在协会会员和政府部门之间发挥桥梁作用和纽带作用,帮助企业发布产品信息,组团参加国际、国内医疗器械展览会等。此外,还将建立行业自律机制,维护行业整体利益,促进企业发展。

目前,已有86家企业成为常州医疗器械协会会员,占全市医疗器械生产企业总数的30%以上。

王玉

## 卓奇工业设计公司 落户武进

日前,武进工业设计园在武进高新区津通工业园内正式开园。由常州机电职业技术学院资产经营公司投资组建、信息工程系负责运营的常州市高校首家工业设计公司——常州卓奇工业设计有限公司正式入驻园区。

武进工业设计园是江苏工业设计的集聚地,云集了清华、浙大、南艺等一批工业设计的行业巨头。而本次入园企业是武进高新区管委会重点扶持“拎包入园”的高新科技服务型孵化企业。一期入驻园区企业共11家,机电学院则有幸成为常州首家人驻园区的高校。该院院长曹根基表示,将努力把公司建设成为学院产学研合作基地、师资培训基地、学生实践基地的典范,为“常州设计”与“常州制造”的协调发展、互为提升做出积极的贡献。

刘贤锋 张敏

## 常州国庆期间增开13对临客

### 高峰期间车站将开80多个售票窗口

昨天,常州火车站发布了今年国庆节运输方案。根据运输方案,今年“十一”运输期限为9月28日至10月7日,共计10天。“十一”假日期间,常州火车站预计完成旅客发送量33.9万人

次,日均3.39万人次,比2010年同期增长17%。常州火车站将加开13对临客。

为9月28日至10月7日,共计10天。“十一”假日期间,常州火车站预计完成旅客发送量33.9万人

### 这13对临客具体车次为:

#### 常州火车站(南广场进站)

上海-沈阳北车次:L1986/5 开行日期9月2日-10月1日

上海-阜车次:L8456次 9月30日、10月1日、10月8日开行,L8455次 9月29-30日、10月7日开行;L8452/1 9月30日-10月9日开行

上海-蚌埠车次:K8604次9月30日-10月8日开行,K8603次10月1日-10月9日开行

上海-徐州车次:L8428次9月29日-10月1日、10月5-7日开行,L8427次9月30日-10月2日、10月6-8日开行

#### 常州火车站(北广场进站)

南京-上海G7097/8 开行日期G7097次10月1-4日、G7098次9月30日-10月3日

南京-虹桥G7181/2 开行日期10月1日

南京-上海G7091 开行日期9月29日-10月7日

南京-虹桥G7185/6 开行日期9月29日-10月7日

#### 京沪高铁常州北站(新北区小新桥)

南京南-上海虹桥G7171/2 开行日期10月1日

南京南-上海虹桥G7173/4 开行日期10月1日

南京南-上海虹桥G7175/6 开行日期9月30日-10月1日

南京南-上海虹桥G7177/8 开行日期9月30日-10月2日

上海虹桥-南京南G7180 开行日期9月30日-10月2日

常州站在原有售票窗口的基础上,将根据客流情况增开售票窗口,届时车站将在南广场售票处开设18个人工窗口和7个临时人工窗口,在北广场开设5个人工窗口,加上北广场15台自助售票机和分布在市

区及周边等地的30多个客票代售网点,国庆高峰期间车站开售窗口将达到80多个。

为方便旅客购票,车站南广场售票窗口仍发售1至6天全国各站车票和沪宁城际高铁车票、京沪高铁常州北车站票;分

布在城区和周边地区30多家代售窗口发售10天、每天15:00后发售第11天(含当天)全国各站车票和沪宁城际车票。此外,常州铁路车站还提醒旅客,注意车站的公告,以免耽误行程。

姚斌

### 警示

## 一晚上三人因酒驾受伤

9月20日凌晨,两个喝得满嘴酒气的男子各骑一辆摩托车在回家途中一头撞上了路边的一根杆子,结果双双受重伤被送到常州市七院抢救。而就在几个小时前,一男子也是因为酒后骑摩托车,撞伤后被送至该院抢救。

当日凌晨2点,两个浑身是血、一身酒气的车祸伤者被送到市七院急诊室,其中王某胸椎骨折,躺在病床上不断呻吟,而潘某早已昏迷不醒,被送入手术室进行了4个多小时的开颅手术,输血量达到900CC,目前仍未脱离生命危险。

主治医师告诉记者,就在王、潘被送来前几小时,该院急诊室接诊了一位眼眶骨折的病人,也是因为喝酒后骑摩托车撞上护栏受伤。目前,潘某尚在ICU病房抢救,其医药费已经花去近2万元。

陆伟宇 姚斌